

新密古县衙等历史文物将获新生 新密巨资打造中原“平遥”



新密古县衙

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 近日，一个喜讯在新密市传扬开来：“政府要出面修复县衙了！老城文物有救了！”在新密市跨越式发展动员大会上，新密市长赵新中在报告中将老城县衙修复列入2008年度十大工程之一，把以县衙为主的新密老城联片开发项目列入全市重点工程，这也意味着，新密准备巨资打造中原的“平遥”古城。

历史遗留一地宝贝

史料载，新密设县，始于西汉，原址在今大隗镇，隋代大业12年（公元616年）迁址法桥堡，即今天的新密老城。古城历经唐宋元明清，距今已有近1400年的历史。悠久的历史，造就了这里厚重的文化，留下了众多的古老建筑。

翻开清嘉庆22年的《密县志》，城郭图中

标注的县衙、城隍庙、文庙、法海寺、关帝庙、桧阳书院、卓君庙、节孝祠、火神庙、惠政桥……都能在今天的新密老城中找到她苍老的身影，街道也仍旧是昔日的老街道，更有魏氏家祠、杨家宅院、进士第等数不清的民间建筑。

巨资打造中原“平遥”

古建筑专家杨焕成、张家泰在考察新密县衙及老城部分古建筑后说：“新密老县衙等古建筑保存之好，在中原地区及至全国县城中都是十分罕见的！”新密老城尽管比不上平遥古城完整，但它保存的古建筑之多、种类之丰富，在中原县城中还是首屈一指，堪称中原“平遥”。

2007年3月，《新密市县衙旅游景区总体规划》通过专家评审；2008年3月，《新密市县衙文物保护规划》编制完成，即将提交专家评审……

作为新密市重点工程，新密古县衙修复项目总投资3000万元，今年计划投资1000万元，以县衙为龙头，新密古城保护开发工作被提到政府议事日程。不久一座中原“平遥”古城将展现在世人面前。

线索提供 杨建敏



2008中国·新郑

黄帝文化国际论坛

将于4月6-7日在新郑举行



河南协和医院

HENAN CONCORDIA HOSPITAL

特邀北京协和医院耳鼻咽喉专家张宝泉教授3月23日-31日来院会诊

鼻炎 咽喉炎 专家会诊



张宝泉 教授、博士生导师
北京协和医院耳鼻咽喉科主任医师

毕业于白求恩医科大学，30余年来一直从事耳鼻咽喉疾病的临床、教学和研究工作，对耳鼻咽喉专业知识掌握全面，有丰富的耳鼻咽喉疾病的诊断和治疗经验。特别擅长采用国际先进等离子消融术、鼻内窥镜微创手术治疗各种过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼾症等，在国内耳鼻咽喉专业领域达到领先水平。曾获得多项医疗成果奖，被评为【2000】年度“全国五一劳动奖章”。

来自中、美、德高精尖端设备与国内耳鼻咽喉学科领军人物的通力合作，引领耳鼻咽喉疾病的治疗进入一个更高领域，实现微创无痛技术与耳鼻咽喉疾病诊疗的完美结合，更快捷，更安全的解决各种耳鼻咽喉疾病。

会诊疾病

过敏性鼻炎	慢性鼻炎	鼻窦炎	鼻息肉	鼾症(打呼噜)	萎缩性鼻炎	急慢性中耳炎	耳聋耳鸣	扁桃体肿大	扁桃体炎	慢性咽炎
-------	------	-----	-----	---------	-------	--------	------	-------	------	------

协和耳鼻咽喉多项先进技术展示

- ★德国STORZ功能性鼻内窥镜技术
- ★美国DNR等离子超微鼾症消融技术
- ★德国STOREZ喉内腔镜喉嗓音显微技术
- ★美国多尼尔数字等离子技术
- ★瑞士MDXON电动鼻钻介入系统
- ★美国筛前神经和翼管神经阻断技术
- ★耳聋耳鸣声信息检测治疗技术

地址：郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米 0371—67363355

申遗建筑群要“修旧如旧” 登封欲征集民间老石材

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 昨日，记者从嵩山历史建筑群申遗委员会登封指挥部了解到，本着文物本体及其周边环境“修旧如旧”原则，登封面向全郑州市，特别是嵩山周围征集15000余块老石材，用于嵩山历史建筑群申遗环境整治。以往在登封民间被当作歇凉石礅、砌墙石料的人工锻造老石材要派上大用场。据悉，这一做法在全国堪称创举。

文物本体维修、展示，外部环境整治是申报世界文化遗产工作的关键点和重点，登封有关部门在两项工作中坚持“修旧如旧”的原则，已拆毁少林寺塔林门前广场沥青路面等多处与文物本体及周边环境历史风貌不相协调的设施，随之而来的问题是用什么维修文物、整治环境？经过研究论证，决定对

全市乡村散落、闲置或建筑物上保存完好的青石质阶条石、青石板、石凳、青石门礅、石狮子、石磨盘、石碾等手工锻造的老石材进行收集再利用。

由于嵩山历史建筑群申遗包括8处11项申报点，所需老石材数量巨大，仅青石板就需要13500平方米，青石台阶需要1740平方米，因此，征集采取群众自愿捐献、各乡镇区、办事处为责任主体的主体负责和等面积以旧换新原则进行。登封市文物局负责人还解释说，所征集的老石材虽主要用于申遗，但部分征集到的老石材本身也是文物，在征集过程中，文物部门将努力做好征集物品的登记造册工作，严防征集物品历史信息丢失，这些老石材在民间许多被废弃甚至面临被毁坏的命运，但集中使用后，可起到助力申遗和保护嵩山石刻文化的双重功用。



中牟公安局在打击“两抢一盗”专项活动中，深入发动，广泛宣传，“两抢一盗”案件与去年同期相比有所下降。图为大孟派出所民警在农村集市上向群众发放《家庭防范宣传单》。

晚报记者 周伟卿 通讯员 王发明 图

15万吨冷鲜肉屠宰加工项目落户薛店

□晚报记者 王军方 通讯员 世奇 代平

本报讯 3月25日，记者从新郑市召开的会议获悉，15万吨冷鲜肉屠宰加工线项目即将在薛店镇开建。

该项目是新郑今年的重点工程，投资1.2

亿元，位于薛店镇中原食品工业园内，是一家集屠宰、肉食品加工和仓储运输于一体的规模化大型猪肉食品加工厂。投产后预计实现年屠宰生猪200万头，年加工分割肉15万吨，年产值可达35亿元，实现利税1.5亿元，可安排就业2860余人。

我省唯一一家小企业信息平台正式启用

□晚报记者 姚辉常 通讯员 张春晓

本报讯 昨日，巩义中小企业信息化服务平台经过专家评审，顺利通过验收正式启动。目前，已有190多家企业在此平台上注册、信息发布。

该平台是国家工业和信息化部、财政部

重点支持的河南省唯一一家中小企业信息化服务平台。国务院信息化工作办公室专家委员会成员、中国电子学会常务理事郭诚忠认为，该平台将降低企业信息化的进入门槛，推动工业化的形象与档次的提升。

巩义市副市长蒋德军说，该平台也将为巩义周边、甚至全河南的企业提供信息化服务。

无人驾驶小轿车顺坡下滑 一市民肩扛轿车避免一场事故

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 前日，新密市街头发生惊人一幕，一辆无人驾驶的小轿车，顺坡向坡底滑去，越滑越快，眼看就要出事故了，幸亏一市民路过，上前用肩扛，用手推，倒退10多米后终被顶住，避免一起交通事故的发生。

昨日下午6时30分，新密市市民常先生回家，路过该市北密新路北段一处慢坡道时，突然听到一个女子惊叫：“不好了，那辆轿车无人驾驶，往这边滑下来了！”常先生顺着女子的手指一看，果真见到一辆无人驾驶的银灰色的北京现代轿车，正由北向南沿坡道向下快速滑行。

如果轿车一滑下来，很可能会与对面来车相撞。常先生赶忙跑过去，用双手推住轿车的前脸，但轿车速度只是稍微减慢，常先生又改手推为肩扛，一直扛着轿车倒退了10多米，轿车才被顶住。

在此执勤的新密市交警大队民警王春辉赶忙跑到车旁，找来一块石头，支住车轮，常先生才站直了身体。5分钟后，一名男子跑到车前说：“我的车怎么跑到这里了？”据司机冯某说，当时他把车停在路边，下车到一个批发部买东西，出来后发现车不见了，正想报警，发现半坡的路中央围了一群人，仔细一看是自己的车。得知经过，他非要给常先生买烟表示感谢。